

成都
世运会

白雨露斯诺克6红球夺冠

中国队摘得台球项目首金

本报综合消息 随着白雨露在第二局打入关键的粉球,成都世运会台球项目首个冠军产生。白雨露13日在女子斯诺克6红球项目决赛中,以总比分2:0战胜泰国新星那鲁差,为中国队摘得本届赛事台球项目首金。

白雨露在五月的斯诺克女子世锦赛卫冕成功,此次也是她第一次参加世运会。她在小组赛中曾遭遇败仗,但及时调整状态进入淘汰赛,并在前一天的半决赛中直落两局战胜比利时选手温迪·扬斯,闯进决赛。

由于世运会斯诺克项目采用三局

两胜制,选手们在进攻选择上都格外谨慎。决赛首局双方在攻防两端几度纠缠,最终对手防守出现漏洞,白雨露上手42:18拿下首局。第二局的剧情更为跌宕起伏,白雨露取得10:1领先后贡献精彩防守,那鲁差数度解球未果,被罚20分。不过白雨露随后上手后白球掉袋,那鲁差一度将分差缩小至10分。此时台面只剩两颗球,分数仍够对手反超。关键时刻,白雨露果断选择进攻远台粉球,随着粉球应声落袋,体育馆内爆发出热烈的欢呼。双方握手之后,白雨露转向观众,举起握拳的右手。

“我也是第一次代表国家去参加综合性运动会,首先感觉非常荣幸。之前打的世锦赛以及在英国的一些比赛都是个人赛,这次是代表国家,我觉得国家的荣誉是高于一切的。”走出赛场,白雨露一度落泪,“我自己在打的时候,那种使命感是完全不一样的,所以今天能赢下来也是非常激动。”

“我们集训期间,每周一都会去升国旗、奏国歌,再加上我首次参赛,也会激发我夺冠的激情,就会更加认真地投入训练。教练也会去配合我的一些训练,去解决我的短板。”她说,“这次虽然可能没有打出特别多精彩的球,但是也

扛住了一些压力。”

世锦赛夺冠后,白雨露获得了职业资格,还曾在排名赛连续多轮击败男子选手。“当我上场的时候,我不认为自己是女生。我们都是选手,都是运动员,都是要在赛场上去演绎一些自己精彩的表现。”她说,“现在女子选手整体的实力还是跟男选手有一些差距,但是我们的基数确实比较小,打斯诺克的女生还是要少很多。所以我觉得还是多去参加一些大赛,多参加跟男子一起同台竞技的比赛,我们也会慢慢地进步,慢慢地拉小这个整体的差距。”

杜普兰蒂斯“飞过”6米29

第13次改写撑杆跳高世界纪录



鼓励。他起跑、起跳、腾空,横杆掉落,欢呼声变为叹息声。杜普兰蒂斯显得非常难过,他捂着脸在海绵垫子上躺了好久,似乎在平复心情,酝酿下一次“起飞”。果然,第二次试跳他成功越过横杆,全场发出整齐划一的惊呼声。

“今天空气中有些‘东西’,很特别,我从一开始感觉到了,尽管不是所有的试

跳都那么完美。我真的很喜欢匈牙利,赛道很棒,观众很棒,我还想再来。谢谢你们。”杜普兰蒂斯在打破世界纪录后兴奋地冲向看台,拥抱家人朋友和教练团队,并跑了大半个体育场向观众致意。

“也许匈牙利牛肉汤是创造世界纪录的最佳‘配方’——我两天前吃到了非常美味的牛肉汤,所以今天才能跳得这么高,这可能不是巧合。”第13次打破世界纪录后,杜普兰蒂斯变得活泼起来,面对记者的采访,边说话边挑眉做夸张表情,“我今晚庆祝时还要喝牛肉汤,还有匈牙利啤酒!我真的、真的爱上了这座城市,也得到了大家的爱。我玩得很开心,感觉非常棒。”

除了杜普兰蒂斯,各国选手还在本项赛事中刷新了男子链球等5个项目的赛会纪录。对于他们而言,匈牙利大奖赛只是“预热”,“正剧”世界田径锦标赛将于9月13日至21日在东京上演。

沙特斯诺克大师赛
赵心童、丁俊晖
晋级16强

本报综合消息 12日在沙特阿拉伯吉达举办的2025年沙特斯诺克大师赛进行了32强赛,世锦赛冠军、中国选手赵心童轻松战胜对手,携手同胞丁俊晖顺利晋级;世界第一、英格兰球星特鲁姆普意外爆冷出局,无缘卫冕。

首度亮相本项赛事,赵心童展现出极佳的状态,在9局5胜制的比赛中仅耗时55分钟便以5:0击败英格兰选手史蒂文·霍尔沃思,晋级16强。五局比赛中,赵心童每局都有单杆超90分的出色表现,更是在第二局中打出单杆132分的高分。

“我今天这场发挥得还不错,基本上每一局都有比较不错的单杆。”赵心童在赛后说,“这是我第一次来到沙特打这个比赛。作为第一次来讲,我觉得(表现)还是挺不错的,挺享受这个舞台的。”

在与苏格兰选手斯蒂芬·马奎尔的比赛中,丁俊晖克服开场慢热的状态,在1:2落后的情况下,连赢4局,以5:2逆转取胜。

丁俊晖在赛后说:“我一上来还没有适应比赛的节奏,通过拿到一些机会,慢慢找到了比赛的节奏和手感。”

沙特大师赛于2024年首次举办,今年是丁俊晖连续第二年参加这项年轻的赛事。他表示,非常开心看到斯诺克运动在沙特得到进一步推广。同时,他也很高兴看到有许多中国球迷到场支持中国球员。

在一场中国“德比”中,斯佳辉以5:3逆转战胜吴宜泽,将与威尔逊争夺八强席位。常冰玉则以5:4挑落世界排名第10的马克·艾伦,将在下轮挑战奥沙利文。

世界排名第一的特鲁姆普状态不佳,当天以3:5爆冷不敌世界排名第68位的奥利弗·莱恩斯,无缘卫冕。

亚洲杯中国男篮今晚对阵韩国闯四强

主力缺战年轻球员展斗志

外线控制成胜负关键

本报综合消息 男篮亚洲杯在沙特的吉达激战正酣,中国男篮今晚7时将与老对手韩国队进行1/4决赛。从小组赛三战全胜的表现来看,这支缺乏国际大赛历练的中国队在比赛中迅速成长。用主教练郭士强的话来说,“过去一年来,我们一些球员取得了不同程度的进步。”明晚中国男篮的目标是力争连胜,打进四强。

本次比赛,中国男篮继2015年长沙亚锦赛(亚洲杯的前身)后,近十年后再度在该项赛事中收获小组全胜。从三场小组赛来看,中国男篮正逐渐进入状态。对阵东道主沙特队迎来开门红,此后大胜印度和约旦队,球队在场上的稳定性和调整能力越来越好。三场小组赛,中国队投篮命中率超过50%,三分球命中率达到43.2%,展现出球队重塑

12日晚,老对手韩国队在12进8的附加赛上以99比66大胜关岛队。中韩两队在亚洲杯的历史上共有过20次交手,中国男篮16胜4负。2022年亚洲杯小组赛,中国队以81比93不敌韩国队。双方最近一次交手是2023年的杭州亚运会,中国队以84比70战胜对手挺进四强。在近年来的主要大赛直接对话中,中国男篮虽然在战绩上总体占据优势,但每一次胜利都来之不易。

“我们还是要打一场拼一场,希望能走得更远。”郭士强说,“虽然很多老队员不能出战,但是反过来很多年轻队员会得到机会。这次亚洲杯哪怕有几名年轻球员打出来,对于中国男篮来说也是好事。我相信我们会把斗志、精气神和球队凝聚力体现出来。”

“危险水域”的警示时时可见、处处可感。

此次宣传行动覆盖两村,以面对面的叮嘱与扎实的警示措施,提升村民尤其是青少年群体的安全防范意识,将“预防为主、安全第一”的理念深植人心,受到村民一致好评,为乡村夏日安宁筑牢坚实防线。

(通讯员 黄国枫)

通山县烟草专卖局驻村工作队开展防溺水宣传

炎炎夏日,青少年儿童溺水风险增加。为切实守护村民生命安全,特别是保障留守儿童平安度夏,通山县烟草专卖局驻村工作队迅速行动,在对口驻点村九宫

山镇彭家垅村、通羊镇赤城村织密防溺水“安全网”。

工作队成员顶着烈日深入农户家中,将防溺水宣传单送到村民手中,耐心讲解水域

危险识别、自救互救知识,并着重提醒监护人务必加强日常看护责任。同时,紧盯村内池塘、沟渠、溪流等重点水域,在醒目位置加固、新增安全警示标牌,让“珍爱生命,远离